
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Leos Allè den 18.08.2009 

 

Tilstede: Henning, Erik, Birger, Henrik M, Halvor, Kristina, Henrik H.  

 

Afbud: Jørn.  

 

Henning bød velkommen. 

 

ad 1. Godkendt 

   

ad 2. Godkendt 

 

ad 2a Indbetalingskort omdeles til alle husstande i forbindelse med indkaldelse til ordinær  

 Generalforsamling. 

  

ad 2b Husstande/ kontaktperoner fordelt i henhold til liste. Birger starter dog ved nt. 21. Erik  

 renskriver listen til hjemmesiden. Listen sendes til Kristina.  

 

ad 3 På grundlag af afslag fra Real Dania undersøges andre muligheder.  

 

 Der blev diskuteret i hvlken rækkefølge at midler til projektet skulle søges, herunder om der  

 som udgangspunkt skulle søges ved de store fonde først som f.eks. A.P. Møller/ Jepsens 

 fond m.v,  til det samlede projekt, eller om der skulle søges over en bred vifte ved diverse 

 fonde, og med ansøgning og tilskud til dele af det samlede projekt. Tilkendegivelser fra  

 mindre fonde som f. eks. Den Grønne fond, hvor der efter Hennings udsagn er rimelig  

 sikkerhed for støtte til træer kan evt. bruges som løftestang ved søgning hos de lidt større 

 fonde.  

 

 Det aftales at Kristina og Henrik H, undersøger vilkår for tildeling af støtte/ 

 formålsparagraffer ved de enkelte fonde som vi p.t har på listen, for på den måde at 

 afgrænse antallet af fonde som kan være interessante i relation til vores projekt.  

 

 Det aftales endvidere at der ved udarbejdelse af efterfølgende ansøgninger, bør der tages 

 udgangspunkt i ansøgningen til Real Dania.  

 

ad 4 Henning oplyser at arbejdet pågår. 

 

ad 5 Henning forfatter en skrivelse til Teknisk udvalg omhandlende status på den fysiske 

 udførelse af den godkendte trafikplan, herunder etablering af den bløde kurve ved start af 

 Leosalle/ Grev Schacksvej.  

 

 Udover ovenstående fremsendes der ikke yderligere kommentarer til kommunens svar af 

 06.05.09 på Grundejerforeningens høringssvar af 29.03.09 vedr, trafikplanen.  

 

ad 6 Kristina udfører den nødvendige a`jourføring på Hjemmesiden.  

 

ad. 7 Henrik M laver en liste i punktform, og fremsender til Kristina for indlæggelse på  

 hjemmeside.  

 

ad 8 Jørn laver  medlemsliste.  

 



ad 9 Der afventes svar fra Teknisk udvalg i forlængelse af vores brev om en redegørelse for status 

 på den fysiske virkliggørelse af trafikplanen.  

 

ad 10 Der blev drøftet om det kunne være en god ide, at få lavet en opgørelse af børnemassen på 

 Leosalle. Tages op senere.  

 

 Henrik A spørger til vedligeholdelse af banelegemet ved lyskrydset. Bestyrelsen har ikke 

 tidligere fokuseret på dette, udover et enkelt bred til banelegemets ejer, Bane Danmark.  

 Der kunne evt. laves en skrivelse til Bane Danmark omkring ovenstående i samarbejde med 

 Tønder kommune. Problemstillingen tages op igen.  

 

 

Næste møde: Tirsdag den 20. oktober 2009 kl. 19.30 ved Henrik på Leosalle nr. 9   

 

 

  

   

  

  

   

   

 

     

 

  

 

  

  

   


